

# В НИЖНЕМ ТАГИЛЕ

Кировский областной драматический театр имени С. М. Кирова сейчас на гастролях в крупнейшем индустриальном центре Урала, городе металлургов, вагоностроителей и химиков — Нижнем Тагиле.

Гастроли открылись 5 июля «Традиционным сбором» В. Розова, затем была показана «Верность» В. Пановой. Оба спектакля прошли с успехом и вызвали большой интерес. Газета «Тагильский рабочий» опубликовала рецензии, где положительно оценивает обе работы театра.

В репертуар гастролей театр включил «Твоего ровесника» Петухова, «Варшавскую мелодию» Зорина, «Невесту» Чаковского и Павловского, «Последние» Горького, «С любовью не шутят» Кальдерона.

Все эти спектакли уже показаны тагильцам и также вызвали интерес. Кроме Нижнего Тагила, театр показывает свои спектакли в Качканаре, Кушве, Невьянске, Нижней Салде, Кировограде.

Два спектакля — «Верность» и «Твой ровесник» — покажет Свердловская студия телевидения.

Но работа театра не ограничивается только спектаклями. Полным ходом идут репетиции пьесы Г. Коншина «Переселение души», которую коллектив готовит к 50-летию Ленинского комсомола. Ставит спектакль главный режиссер В. Ланской, а оформляют заслуженный художник РСФСР В. Суханов и художник И. Невежина.

Интересно прошла встреча творческих работников театра с журналистами редакции газеты «Тагильский рабочий». Много вопросов было задано В. Ланскому, интересно рассказал о своей работе над композицией по письмам В. И. Ленина артист А. Устюжанинов. Встречались актеры и со строителями знаменитой шестой домны, и с молодыми рабочими Качканарстроя. Состоялось выступление актеров в устном журнале парка имени Бондина. Намечены встречи и экскурсии на металлургический комбинат имени В. И. Ленина, завод пластмасс, Высокогорский рудник.

Городские общественные и партийные организации проявляют большой интерес к коллективу театра.

Закрытие гастролей состоится 8 августа, пойдет спектакль «Традиционный сбор».

**В. САЗОНОВ,**  
заведующий литературной  
частью театра.